Письмо отдела образования, опеки и попечительства 

администрации Урюпинского муниципального района Волгоградской области 

от 20.01.2014 г. № 20 

О проведении учебных занятий в период понижения температуры
          Отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района по вопросу проведения учебных занятий в зимний период в условиях понижения температуры сообщает следующее. 

     Согласно Федеральному закону от 29 декабря 2012 г. № 273 –ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» ответственность за жизнь и здоровье детей во время образовательного процесса возлагается на образовательное учреждение (п.п.15,16 п.3 ст.28, п.п.2 п.6 ст. 28, п.1, 4 ст. 41). 

        На основании письма Министерства просвещения РСФСР от 22.12.1978 г. № 511-М отдел образования, опеки и попечительства рекомендует отмену занятий в школах Урюпинского муниципального района в зимний период 2013-2014 учебного года при следующих показателях температуры наружного воздуха: 

          1-4 классы - минус 25 С и ниже; 

          5-9 классы – минус 30 С и ниже; 

          10-11(12) классы -31 С и ниже. 

      В школах района, осуществляющих подвоз учащихся к месту учёбы, занятия отменяются при следующих показателях температуры наружного воздуха: 

        1-4 классы – минус 25 С и ниже; 

        5-11 классы – минус 30 С и ниже. 

      При низкой температуре наружного воздуха родители могут отменить занятия у своего ребёнка, учитывая его индивидуальные особенности, известив об этом школу. 

