4 марта 2024года в МБОУ Михайловской СШ  прошли внеклассные занятия в рамках Всероссийского проекта "Разговор о важном " на тему «Как найти своё место в обществе?"
В ходе мероприятия ребята обсуждали  такие понятия, как «цель жизни», «призвание», способствующие успешному развитию стремления быть полезным для других людей и для общества в целом, воспитанию уважительного отношения к труду, целеустремленности и настойчивости в достижении поставленной цели, формированию представления о самореализации в обществе.
Ребята рассуждали, как они понимают выражение «человек служит своему делу»: можно ли служить своему делу, любому ли делу можно служить, может ли человек работать добросовестно, но не любить свою профессию, потому что он мечтал заниматься чем-то другим?
Участники мероприятия также обсудили несколько кейсов, которые были представлены в форме видеофрагментов. В итоге занятия, после работы с картинками, пришли к выводу, что не существует неправильных моделей поиска своего места в обществе, этот процесс многогранен. И каждый идет своим путем.
Вполне естественно, когда на разных этапах своей жизни человек может заниматься разными вещами, и при этом чувствовать себя нужным. Добившись определенных результатов в одном деле, человек может ставить другие цели и реализовываться в них.
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