16 ноября в МБОУ Михайловской СШ состоялось межведомственное родительское собрание на тему «Безопасность детей». Основная ответственность взрослых по отношению к детям – это обеспечение безопасной среды, в которой дети могут жить и развиваться без угрозы для их жизни и здоровья. Вопросы профилактики нарушений правил дорожной безопасности, профилактики преступлений среди подростков, безопасности подростков в современном обществе были затронуты в ходе проведения мероприятия. Собрание открыла директор школы Моторыгина Галина Валентиновна, которая познакомила родителей с темой собрания и вопросами, которые будут освещаться в ходе проведения мероприятия. Далее собрание продолжила советник директора по воспитанию Слободчикова Т.А. Татьяна Александровна в своем выступлении дала рекомендации родителям, как помочь детям избежать возможных опасностей, чтобы сохранить жизнь и здоровье ребенка.
В качестве основного докладчика выступил начальник ГИБДД, майор полиции, Иванченко Виталий Витальевич, познакомивший родителей со статистическими данными, касающимися количественных данных о ДТП с участием детей, в частности из-за езды на мотоциклах и велосипедах. Иванченко В.В. подробно остановился на строгом соблюдении правил дорожного движения для пешеходов и подростков - мотоциклистов ; на правилах безопасного поведения на остановках общественного транспорта. Была озвучена информация о санкциях за нарушения, а также о мерах, принимаемых Госавтоинспекцией и другими заинтересованными организациями по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Сотрудник ГИБДД объяснил родителям, что именно они могут обеспечить безопасность детей на дороге, своевременно обучив их умению ориентироваться в дорожной ситуации, быть дисциплинированными и грамотными на улице, осмотрительными и осторожными. А самое главное демонстрировать правильную манеру поведения на дороге личным примером.
Кроме того, в ходе разговора с родителями были затронуты вопросы употребления спиртных напитков и их влияния на здоровье детей. Родителям напомнили о вреде употребления несовершеннолетними алкоголя и наркотических средств, о недопустимости пребывания несовершеннолетних в вечернее и ночное время на улицах и в общественных местах без сопровождения взрослых.
На собрании выступил также заместитель начальника ПЧ 80 станицы Михайловской Долгачев Александр Александрович. Специалист МЧС России рассказал родителям об основных причинах возгораний и как их не допустить. Долгачев А.А. заострил внимание на основных причинах пожаров, рекомендовал родителям внимательнее относиться к электроприборам и их использованию. Также он рассказал и о том, как тушить возгорания с помощью подручных средств, напомнил взрослыми о необходимости самим соблюдать правила пожарной безопасности и провести беседы на эту тему с детьми.
В завершении собрания, после того как приглашенные гости ответили на все вопросы, интересующие родителей, раздали памятки и рекомендации по безопасности, выступила директор школы Моторыгина Г.В., обобщившая информацию, родителям были даны методические рекомендации по безопасности детей. Собрание прошло в атмосфере конструктивного диалога приглашенных специалистов, родителей и педагогов школы.
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