Восемнадцатого января в рамках курса «Россия — мои горизонты» в МБОУ Михайловской СШ было проведено занятие , посвященное теме мирного атома и называется оно -  «Россия — страна атомных технологий: узнаю о профессиях и достижениях в атомной отрасли». Ребята поговорили обо всем подробно и узнали много интересных фактов: В России более 400 предприятий атомной отрасли, расположенных от Калининграда до Владивостока, на которых трудятся 350 тысяч человек.
Атомной отрасли в России «принадлежат» целые города — 31 населенный пункт, среди которых 10 — закрытые города с общим количеством населения 2,5 млн жителей, которые так или иначе работают на 
Один килограмм урана может произвести столько же энергии, сколько 1500 тонн угля.
России принадлежит единственный на планете атомный ледокольный флот, обеспечивающий работу Северного морского пути — кратчайшей дороги из Европы в Азию.
В медицине атомная отрасль занимает важное место в диагностике  многих заболеваний с помощью рентгена и магнитно-резонансных томографов (МРТ). В хирургии используют радионожи — пучки энергии, позволяющие удалять пораженные болезнью участки тела с минимальными повреждениями. Лучевая терапия используется для лечения большей части онкологических заболеваний.
В сельском хозяйстве радиация используется для выведения новых видов растений. Их облучают особым образом, чтобы получить полезные мутации. Сами растения впоследствии ее не содержат и поэтому полностью безопасны для употребления в пищу.
В археологии радиационные излучения позволяют с высокой точностью определять возраст предмета и материал, из которого он состоит. 
День рождения атомной отрасли в России — 20 августа 1945 года. В этот день был организован особый комитет, который занялся вопросами развития атомной промышленности.
Ребята очень заинтересовались профессиями,  которые относятся к данной отрасли, внимательно просмотрели видеоролики  и обсудили с педагогами самые  интересные моменты занятия.
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