Третий день работы детского пришкольного оздоровительного лагеря МБОУ Михайловской СШ начался, уже традиционно, с активной зарядки под весёлую музыку. 
После завтрака ребята посетили ДК, где Ивонин Пётр Алексеевич провëл спортивные эстафеты "Ловкие, умелые, спортивные". Дети с удовольствием приняли участие, показали свою ловкость, быстроту реакции.
 Возвращаясь из сельского дома культуры домой, ребята заглянули на игровую площадку. 
После вкусного обеда обучающиеся стали участниками мероприятия :            " Театра  Мир подобен Сказке". 
Советник директора по воспитанию Слободчикова Татьяна Александровна провела мероприятие: "Театра мир подобен сказке". Всемирный день театра – праздник всех театральных деятелей и ценителей этого искусства. Театральное искусство является одним из древнейших искусств в истории, оно вносит большой вклад в культурное развитие общества. 

Ребята познакомились с историей возникновения театра, разгадали загадки, соревновались в произношении скороговорок. С удовольствием поучаствовали в сказке – экспромте "Скоро выпускной".  "Весь мир-театр, а люди в нем-актеры", - утверждал У. Шекспир. 
Каждый из нас действительно играет в этой жизни определённую роль. И от нашего таланта, мастерства и профессионализма очень много зависит! Девочки и мальчики смогли своими руками изготовить различные маски!  Сколько восторга было на их лицах!
#НавигаторыСПО#Росдетцентр#театрнавигаторов#НавигаторыСПО34

 Завершился день участием в масштабной акции " Журавли Памяти". 
МБОУ Михайловская СШ присоединилась к масштабной акции памяти, которая сейчас проходит во всех регионах России. В знак скорби о жертвах террористического акта, который произошёл в торговом центре "Крокус Сити Холл" 22 марта 2024 года , обучающиеся нашей школы разместили на окнах белых журавлей, вырезанных из бумаги. 

 Изображение стайки журавлей, парящих ввысь к небесам на окнах, стало символом памяти о погибших семьях, чьи души унесли журавли в свой полет. Каждый журавль - это знак искреннего сочувствия и сожаления о людях, которые стали жертвами бесчеловечного в своей жестокости поступка.

#ЖуравлиПамяти #ДвижениеПервых #МыВместе#Первые34

Теперь пора прощаться ♡  До завтра! 
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