3.6.Учреждение может реализовывать дополнительные образовательные программы различной направленности за рамками образовательных программ, определяющих статус Учреждения (дополнительные программы).
          Учреждение вправе предоставлять следующие платные дополнительные образовательные услуги, не предусмотренные основными образовательными программами, определяющими статус Учреждения и государственными образовательными стандартами на договорной основе:

а) ведение различных курсов:

- по подготовке к поступлению в высшие учебные заведения;

- по изучению дополнительных иностранных языков и другие;

- создание различных студий, групп, кружков по обучению и приобщению детей к знаниям мировой культуры, живописи, графики, скульптуры, народных промыслов и всему тому, что направлено на всестороннее развитие гармоничной личности и не может быть дано в рамках государственных стандартов;

б) создание различных кружков, секций, групп по укреплению здоровья;

г) другие услуги, не противоречащие  настоящему Уставу и действующему законодательству  Российской Федерации 

            Оказание платных дополнительных образовательных услуг регламентируется в соответствии с требованиями действующего законодательства, договором об оказании платных дополнительных образовательных услуг, заключаемым между Учредителем и заказчиком (потребителем) данных услуг, а также другими локальными актами Учреждения.
