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                                                                                          "Герои никогда не умирают, 
                                                                               Герои в нашей памяти живут!”

           В 1990 году  появился на свет обыкновенный мальчишка по имени  Руслан.  Окончил Михайловскую  школу.
 В июне 2008 года призвался в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации . Он служил в отдельном разведывательном батальоне внутренних войск МВД России, дислоцированном в Грозном.

13 апреля 2009 года его отряд, выполняя очередное задание, попал в засаду  противника. Руслан шел первым, первым и принял удар боевиков. Тем не менее, он успел предупредить своих товарищей, благодаря чему они смогли отбить атаку.  

А вот сам Руслан погиб… 

Вся станица с замиранием сердца услышала страшную весть, общее горе охватило жителей…В душе теплилась надежда, что воин жив, что это ошибка…

… 18 апреля 2009 года родители Руслана Усманова и жители станицы, друзья, сослуживцы, одноклассники проводили в последний путь своего сына, друга, товарища…Мужественного, сильного, умного, доброго, отзывчивого, любимого и любящего…За свой подвиг Руслан Усманов был посмертно награжден Орденом Мужества и краповым беретом.

Его могила всегда в цветах…Родные и друзья не забыли его…
                 Дают советы в сновиденьях, оберегают от беды…

                   А мы …порой не замечаем слова средь бренной суеты…

                   Но память – верный наш хранитель – даёт подсказки …и тогда…

                   Нам…что-то в сердце вдруг напомнит:

                  «Он с нами, здесь, и был всегда!»

